АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ИЗБОРИ


В масива br броим гласовете за всеки кандидат (br[i] съдържа гласовете, получени от i-тия кандидат). В променливата rez пресмятаме процента на гласувалите за съответния кандидат по формулата: br[i]/m*100. Тъй като всички числа в израза са цели е необходимо да се смени типа на едно от тях. За да се изпълни изискването резултатите да се изведат като дробни числа с 2 знака след десетичната точка, използваме оператора printf("%0.2f%%\n",rez).

int main()
{
   int n,m,i,br[10000],k;
   float rez;
   cin>>n>>m;
   for(i=1;i<=m;i++)
    br[i]=0;
   for(i=1;i<=m;i++)
   {
      cin>>k;
      br[k]++;
   }
   for(i=1;i<=n;i++)
   {
     rez=(float)br[i]/m*100;
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   }
}
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